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ÚRAD PRE REGULÁCIU SIEŤOVÝCH ODVETVÍ 
Bajkalská 27, P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27 

 
 
 

R O Z H O D N U T I E 
 
 
Číslo: 0021/2015/K - ZR                   Bratislava  09. 02. 2015 
Č.sp.: 8150-2014-BA 

 
Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, ako vecne príslušný správny orgán podľa 

§ 5 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov a § 9 
ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 
odvetviach v znení neskorších predpisov vo veci odvolania účastníka konania RISO - R, s.r.o.,  
Košická cesta 2074, 979 01 Rimavská Sobota, IČO: 36 640 158 proti rozhodnutiu č. 0021/2015/K  
zo dňa 21. 01. 2015 
                                                                                                                                       
 

rozhodol 
 
 
podľa ustanovenia § 57 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 
neskorších predpisov tak, že tú časť napadnutého rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví  
č. 0021/2015/K zo dňa 21. 01. 2015, v ktorej uložil účastníkovi konania RISO - R, s.r.o.,  
Košická cesta 2074, 979 01 Rimavská Sobota, IČO: 36 640 158 pokutu vo výške 1 000,- eur podľa 
ustanovenia § 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení 
neskorších predpisov  

 
mení 

 
 
tak, že podľa § 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení 
neskorších predpisov ukladá účastníkovi konania RISO - R, s.r.o., Košická cesta 2074,  
979 01 Rimavská Sobota, IČO: 36 640 158 za nedodržanie povinnosti uvedenej v § 29 ods. 1 písm. k) 
zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov pokutu  
 
 

vo výške 500,- eur  
(slovom päťsto eur).  

 
 
V poslednej vete výroku rozhodnutia text „vo výške 1 000,- eur” mení na: 
„vo výške 500,- eur”.  
 
 
Ostatný text výroku rozhodnutia č. 0021/2015/K zo dňa 21. 01. 2015 ostáva bez zmeny. 
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Odôvodnenie: 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly (ďalej len „úrad”), uložil v správnom konaní 
spoločnosti RISO - R, s.r.o., Košická cesta 2074, 979 01 Rimavská Sobota, IČO: 36 640 158 (ďalej  
len „RISO - R, s.r.o.”) rozhodnutím č. 0021/2015/K zo dňa 21. 01. 2015 pokutu podľa ustanovenia  
§ 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon č. 250/2012 Z. z.”) vo výške 1 000,- eur za nedodržanie povinnosti podľa  
§ 29 ods. 1 písm. k)  zákona č. 250/2012 Z. z. 

Podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z. je regulovaný subjekt okrem ďalších 
povinností ustanovených v tomto zákone povinný poskytovať úradu bezodplatne úplné a pravdivé 
údaje, podklady, doklady a akékoľvek informácie potrebné na účely podľa tohto zákona a na výkon 
pôsobnosti úradu v rozsahu, spôsobom a v lehotách určených úradom. 

Úrad uložil spoločnosti RISO - R, s.r.o. pokutu vo výške 1 000,- eur podľa § 36 ods. 3 písm. b) 
zákona č. 250/2012 Z. z. za porušenie povinnosti podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z., 
pretože pri výkone svojej pôsobnosti vymedzenej zákonom č. 250/2012 Z. z., v zmysle vyššie uvedenej 
povinnosti zistil, že spoločnosť RISO – R, s.r.o. neposkytla úradu požadovanú informáciu v rozsahu 
ustanovenom v liste Ev. č. 28594/2014/BA zo dňa 03. 11. 2014 v lehote určenej úradom, to je v lehote 
do 5 dní odo dňa doručenia žiadosti o poskytnutie informácie, čím sa dopustila správneho deliktu podľa 
§ 36 ods. 1 písm. x) zákona č. 250/2012 Z. z. 

Spoločnosť RISO - R, s.r.o. sa proti rozhodnutiu o uložení pokuty v zákonnej lehote odvolala 
listom, ktorý bol doručený úradu dňa 04. 02. 2015. V odvolaní spoločnosť RISO - R, s.r.o. požadovala 
prehodnotenie výšky uloženej pokuty a jej zníženie o polovicu, čo značne zmierni ekonomický dopad  
na spoločnosť RISO – R, s.r.o. 

Spoločnosť RISO - R, s.r.o. v odvolaní proti rozhodnutiu uviedla, že ako už uviedla listom  
zo dňa 05. 01. 2015, k neposkytnutiu informácie došlo nedopatrením, nebol to zámer spoločnosti  
RISO – R, s.r.o. a nakoľko si svoje povinnosti plní načas a presne, odvolala sa voči výške pokuty 
1 000,- eur, ktorá jej bola uložená. Spoločnosť RISO – R, s.r.o. v odvolaní uviedla, že pôsobí 
v potravinárskom priemysle, ktorý nie je v strede záujmu spoločnosti a podmienky v podnikaní sú veľmi 
ťažké. Fotovoltická elektráreň, ktorá je postavená na streche výrobnej budovy, je celá financovaná 
bankou a výnos v mnohých mesiacoch nepostačuje ani na splátku úveru a úrokov z neho. Spoločnosť 
RISO – R, s.r.o. ďalej uviedla, že finančná situácia ju núti obrátiť sa na úrad so žiadosťou o zníženie 
výšky pokuty, ktorá jej bola uložená za neposkytnutie informácii a zároveň si dovolila pripomenúť,  
že oproti pôvodným informáciám nedošlo na fotovoltickej elektrárni v tom období ku žiadnej zmene, 
a teda spoločnosť RISO – R, s.r.o. náhodnou nečinnosťou neuviedla úrad do omylu. V závere odvolania 
spoločnosť RISO – R, s.r.o. požiadala úrad o láskavé prehodnotenie výšky pokuty na polovicu,  
čo značne zmierni ekonomický dopad na spoločnosť RISO – R, s.r.o. 

Po opätovnom preskúmaní všetkých podkladov pre rozhodnutie a takisto po zohľadnení 
skutočností, ktoré uviedla spoločnosť RISO - R, s.r.o. v odvolaní, správny orgán opätovne prehodnotil 
výšku uloženej pokuty, najmä s ohľadom na skutočnosť, že spoločnosť RISO - R, s.r.o. sa uvedeného 
správneho deliktu nedopustila úmyselne, ale k jeho spáchaniu došlo nedopatrením a podnikanie 
v energetike nepatrí k činnostiam podnikania spoločnosti RISO – R, s.r.o. 

Úrad na základe odvolania spoločnosti RISO - R, s.r.o. posúdil a zohľadnil najmä spôsob, čas 
trvania a možné následky protiprávneho stavu a s prihliadnutím na všetky preukázané skutočnosti 
rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti.  
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Poučenie:  

Proti tomuto rozhodnutiu môže účastník konania podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa 
oznámenia rozhodnutia, na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, Bajkalská 27, 
P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27. Rozhodnutie, ktoré po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov 
nadobudlo právoplatnosť, je preskúmateľné súdom. 
 
 
 
 
 

Ing. Anna Dobrovodská 
            riaditeľka odboru kontroly  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozhodnutie sa doručí: RISO - R, s.r.o., Košická cesta 2074, 979 01 Rimavská Sobota 


